



Accountants &
business advisers

DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

štatutárnemu orgánu a akcionárovi spoločnosti

k výročnej správe spoločnosti

ICZ Slovakia a.s.

za rok, ktorý sa skončil 31. decembra 2021

I. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti ICZ Slovakia a.s. (ďalej aj „Spoločnosť“) k 31. decembru 2021, uvedenú na stranách 26 – 72 priloženej výročnej správy Spoločnosti, ku ktorej sme dňa 25. februára 2022 vydali správu nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky v nasledujúcom znení:

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti ICZ Slovakia a.s., so sídlom Soblahovská 2050, Trenčín ("Spoločnosť"), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2021, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Spoločnosti k 31. decembru 2021 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných auditorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že auditorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Iná skutočnosť

Prijali sme zákazku auditu riadnej účtovnej závierky za rok končiaci 31.12.2021, ale nevykonávali sme audit účtovnej závierky za rok končiaci 31.12.2020. Predchádzajúci auditor vydal správu dňa 7. apríla 2021 za rok končiaci 31.12.2020 s nepodmieneným názorom.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.

Zodpovednosť audítora

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivito alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

- Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídanie internej kontroly.
- Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.
- Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.
- Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.
- Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

II. Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe - dodatok správy nezávislého audítora

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2021 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

3. mája 2022

Prievidza, Slovenská republika

Audítorská spoločnosť:
PKF Slovensko s.r.o.
Nábr. Sv. Cyrila 47, Prievidza
Licencia UDVA č. 40



Zodpovedný audítor:
Ing. Dagmar Gombarčíková, CA
Licencia číslo 1033

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Dagmar Gombarčíková".

PKF SLOVENSKO S.R.O.

Výročná správa

ICZ Slovakia a. s.

2021



Príhovor generálneho riaditeľa	3
Profil spoločnosti	5
Historické mílniky	6
Obchodná politika	7
Politika kvality	8
Identifikačné údaje	9
Manažment spoločnosti	10
Najzaujímavejšie projekty v roku 2021	11
Hlavné udalosti v roku 2021	12
Vývoj ukazovateľov	15
Rozdelenie zisku / straty	16
Ostatné informácie	17
Správa o vzťahoch.....	18
Účtovná uzávierka k 31.12.2021	19



Táto výročná správa, našťastie vzniká už za relatívne normálnych okolností, aj keď opisuje obdobie roku 2021, ktoré do veľkej miery ešte ovplyvňovala práve kríza spojená s riešením pandémie COVID-19. Dopady a dôsledky rôznych protipandemických opatrení sa prejavili nielen v našej, ale aj globálnej ekonomike, predovšetkým však mala dopad na celú občiansku komunitu a spoločnosť.

Aj napriek tomu, že aj v roku 2021 sme stále ešte žili a pracovali v podmienkach, ktoré do veľkej miery podmieňovala práve uvedená pandemická kríza, som nesmierne rád, že o hospodárení a hospodárskych výsledkoch našej spoločnosti v roku 2021 nemusím písať vyslovene negativisticky.

Ekonomovia tvrdia, že každá kríza sa dá považovať istým spôsobom aj za príležitosť a domnievam sa, že presne v tomto duchu by sme sa mali pozerieť aj na rok 2021, ktorý síce možno úplne nenaplnil ekonomické očakávania v podobe hospodárskeho výsledku, na druhej strane sa podarilo aj napriek kríze firmu do veľkej miery personálne konsolidovať, finančne a produktovo stabilizovať, ale predovšetkým sa pripraviť na „postcovidové obdobie“.

Keď sa na rok 2021 pozrieme čisto z pohľadu ekonomických ukazovateľov, tak ICZ Slovakia dosiahla obrát na úrovni 8 617 tisíc EUR a hospodársky výsledok pred zdanením bol vo výške 687 tisíc EUR, čím sme síce nespĺnili predpokladaný hospodársky plán, na druhú stranu sa nám aj v týchto komplikovaných podmienkach podarilo zachovať profitabilitu firmy a splniť aj kľúčové strategické ciele.

V roku 2021 sa nám aj napriek komplikáciám spojených s pandemiou a s rastúcou celosvetovou recesiou podarilo:

- zachovať a udržať celkovú rentabilitu OP/REV,
- podarilo sa udržať vysokú mieru efektivity a produktivity práce, a to aj napriek zavedeniu režimu práce z domu – tzv. home office,
- podarilo sa zachovať pozitívny trend získavania nových obchodných akvizícií,
- podarilo sa udržať vysokú obchodnú efektívnosť aj u existujúcich projektov a zákazníkov,
- mali sme pod kontrolou finančnú situáciu firmy a podarilo sa stabilizovať „cash flow“,
- podarilo sa zaviesť a úspešne v praxi aplikovať nástroje a technické prostriedky pre efektívnu prácu z domu (home office - HO).

Ak by som sa mal k uvedeným bodom vyjadriť detailnejšie, tak môžem s uspokojením konštatovať, že v roku 2021 sa nám podarilo pokračovať v nastavenom trende, kde cieľom bolo nielen efektívne rozvíjať veľké projekty u existujúcich zákazníkov (MŽPSR, MSSR, MOSR, NTS, MVSR, zdravotnícke zariadenia a iné), ale hlavne získavať nové a perspektívne obchodné príležitosti buď u úplne nových zákazníkov, alebo rozvíjať nové témy a príležitosti u existujúcich zákazníkov (ŠUSR, VSE, USS, MSSR, NUSCH, eON, DM Drogerie, SVP, MÚ Ružinov a iné).

Práve nové obchodné akvizície sú veľkým príslubom a povzbudením v tom, že aj v dobe krízy je možné nielen identifikovať nové príležitosti a výzvy, ale ich aj úspešne zrealizovať a implementovať. Zároveň nás teší, že samotnou implementáciou pre nás projekt zďaleka nekončí, ale spoločne so zákazníkom ďalej pripravujeme nové témy, ktorými je možné naše dodávky naďalej dopĺňať a rozvíjať.

Naše marketingové aktivity boli aj v roku 2021 logicky značne determinované podmienkami a realitou pandémie a adekvátne tomu sme museli prispôsobiť jednak externý marketing (smerovaný na zákazníkov) a jednak aj interný marketing, ktorého úlohou bolo podporiť značku ICZ aj u samotných zamestnancov, prípadne blízkych obchodných partnerov. Ani v roku 2021 sme nezabudli na charitu a pomoc tým, ktorí to





z rôznych dôvodov (zdravotných, sociálnych) potrebujú a pomohli sme nielen mladým športovcom, ale aj rôznym občianskym združeniam, či konkrétnym hendikepovaným osobám či skupinám.

Ako som sa už zmiňoval v roku 2021 sa podarilo udržať pomerne vysokú mieru efektivity práce a to aj napriek tomu, že väčšina našich pracovníkov viac ako 3/4 roka pracovala tzv. vzdialene (HO) – práve vďaka výbornej organizácii práce, aktívnemu zapojeniu líniového manažmentu, efektívnejšiemu zdieľaniu zdrojov a aplikovaniu moderných pracovných nástrojov a metód sa úroveň efektívnej využiteľnosti pohybovala nad úrovňou 75%, čo je možné v rámci IT sektora a v rámci danej pandemickej reality považovať za výrazný nadpriemer. V tejto oblasti však nesmieme „zaspať na vavrínoch“ a naopak maximum z poznatkov získaných počas tohto komplikovaného obdobia sa už dnes snažíme efektívne aplikovať aj v súčasnej postpandemickej dobe.

Ani v roku 2021 sa však všetko nepodarilo úplne podľa plánov, budgetov a forecastov...

Mrzí nás, že sa nám v roku 2021 opätovne nepodarilo v dostatočnej miere v rámci interného R&D venovať problematike AI, strojovému učeniu, Big Data, mobilným aplikáciám či problematike IOT. Všetky tieto témy sú vysoko aktuálne nielen pre rozvoj našej spoločnosti a riešení u našich zákazníkov, ale aj z pohľadu stabilizácie kľúčových zamestnancov firmy. Bohužiaľ predovšetkým z dôvodov pandemických obmedzení sme sa témam R&D v roku 2021 nevenovali buď vôbec, alebo iba v minimálnej miere. Verím však, že v nasledujúcom období tento náš technologický dlh doženieme a aj vo forme interných projektov a budeme omnoho viac investovať do tém a oblastí, ktoré môžu byť z dlhodobého hľadiska pre našu firmu zdrojom odborného know-how a skúseností pre získanie nových kontraktov.

Rok 2021 bol pomerne náročný aj v oblasti personalistiky - uvedomili sme si, že ak máme zostať aj naďalej atraktívnym zamestnávateľom musíme našim kolegom ponúknuť nielen zaujímavé projekty a možnosť seberealizácie, ale aj skutočne konkurencieschopné benefity. Všetky existujúce pracovné benefity sme aj v dobe pandémie zachovali a dokonca sme ich doplnili o trendy vyplývajúce práve z potrieb HO a aj takto sme sa snažili prispôsobiť aktuálnym trendom a požiadavkám trhu práce.

Aj napriek istým obmenám v rámci personálneho obsadenia sa vďaka cieľným aktivitám podarilo udržať pomerne stabilnú personálnu základňu a upriamiť sa jednak na zvyšovanie kvality existujúcich zamestnancov a čiastočne aj na úspešný nábor nových kolegov.

Rád by som práve v súvislosti s personálnou politikou konštatoval, že sa nám žiaľ ani v roku 2021 z dôvodu pandemických obmedzení nepodarilo nadviazať na sľubne sa rozbiehajúcu spoluprácu s Fakultou riadenia a informatiky Žilinskej univerzity. Radi by sme sa do budúcnosti k uvedenej spolupráci vrátili a chceli by sme sa aktívne zapájať do rôznych prezentačných a marketingových aktivít na pôde univerzity, ale radi by sme aj aktívne využívali naše firemné skúsenosti a know-how pri výchove nových absolventov relevantného univerzitného odboru napríklad v rámci voliteľných predmetov, či pri písaní rôznych odborných a vedeckých prác.

Na záver by som chcel skonštatovať, že aj napriek početným pandemickým reštrikciám a obmedzeniam rôzneho druhu a charakteru sa nám aj v roku 2021 podarilo udržať postavenie seriózneho a stabilného dodávateľa IT riešení s vysokou pridanou hodnotou a obhájiť si tak stabilnú pozíciu medzi TOP kľúčovými lídrami a dodávateľmi softvérových aplikačných riešení v rámci SR.

Ako riaditeľ spoločnosti ICZ Slovakia som presvedčený, že sme napriek zmiňovaným obmedzeniam aj v roku 2021 postupovali pri dodávkach našich riešení a služieb rovnako kvalitne a zodpovedne ako po iné roky a to vždy predovšetkým s dôrazom na potreby a priority našich zákazníkov.

*Ing. Martin Terkovič, predseda predstavenstva
a generálny riaditeľ ICZ Slovakia a. s.*



ICZ Slovakia už viac ako 15 rokov poskytuje svojim klientom služby v oblasti informačných technológií, ktoré zahŕňajú nielen návrh, ale aj realizáciu kvalitných, inovatívnych a dlhodobu udržateľných riešení. Aj vďaka dlhoročnému know-how sa spoločnosti darí držať získané postavenie seriózneho a stabilného dodávateľa ICT riešení s vysokou pridanou hodnotou. Svoje produkty a služby poskytuje odvetviam verejnej správy, zdravotníctva, financií, energetiky, či výroby. Pri vysoko špecializovaných a jedinečných projektoch sú samozrejmosťou poradenské a konzultačné služby a následný support.

ICZ Slovakia je od roku 2006 súčasťou skupiny ICZ a.s., ktorá sa radí medzi TOP5 najväčších IT spoločností v ČR a SR.



Realizácia projektu Jednotný IS štatistického úradu SR. Projekt obnova HW vybavenia v projekte ESMO. Podpis supportnej zmluvy ESMO na ďalšie 3 ročné obdobie. V segmente zdravotníctva bol výrazným úspechom upgrade NIS na moderné technológie.

2021

2020

Napriek pandémie a neustále sa meniacim pravidlám sa nám podarilo úspešne zvládnuť nasadenie veľkých projektov v oblasti ECM. Úspešne sme naimplementovali zatiaľ naše najväčšie riešenie v tejto oblasti pre US Steel Košice a realizovali implementáciu pre VSE Holding. Vďaka rýchlejšej reakcii, technickým možnostiam a schopnosti prispôbiť sa, sme bez väčších problémov zvládli prechod do režimu Home Office

V koordinácii s MSSR došlo k výraznému zvýšeniu využívania elektronických náramkov v rámci projektu ESMO, výraznému rozvoju riešenia o ďalšie moduly a k predĺženiu supportnej zmluvy do roku 2021.

2019

2018

Vďaka riešeniu **DRG asistent** sa v segmente zdravotníctva podarilo nadviazať užšiu spoluprácu so sieťami nemocníc Svet zdravia a AGEL. V koordinácii s MSSR došlo k **zvýšeniu využívania elektronických náramkov** v rámci projektu ESMO a k predĺženiu SLA zmluvy do roku 2021.

Úspešne sme sa zúčastnili **medzinárodného projektu EMPATICS**, zameraného na zlepšenie života chronicky chorých pacientov.

Na trh uvedené riešenie **UPVS adapter**, ktoré zabezpečuje jednoduchý prístup na rozhrania Ústredného portálu verejnej správy bez nutnosti použitia eID.

2017

2016

Na trh prichádza jedinečný pomocník pre vykazovanie diagnóz **DRG asistent**.

Počas roka prebieha realizácia projektu **ESMO**, ktorý je v novembri ocenený v rámci súťaže **Cena ITAPA 3. miestom**

2015

2014

Podpis zmluvy s MS SR na dodávku systému **elektronického monitoringu osôb (ESMO)**. Projekt sa stáva najväčším, ktorý spoločnosť od svojho vzniku realizovala.

Od 1. januára vykonáva spoločnosť ICZ Slovakia funkciu vnútroštátneho **správ-cu emisných kvót** a rozširuje tak svoje portfólio o novú oblasť.

2013

2012

Začiatok realizácie projektu **„Dobudovanie infraštruktúry Národnej transfúznej služby SR“**, jedného z najväčších projektov v histórii spoločnosti.

Transformácia ICZ Slovakia s.r.o. na ICZ Slovakia a. s.

2009

2008

Cielený vstup do segmentu verejnej správy a samosprávy, vývoj vlastného balíka riešení pre odvetvie samosprávy.

Spoločnosť ponúka kompletné riešenia na mieru pre splnenie všeobecných i špecifických potrieb svojich klientov. Poskytuje špecializované ICT služby v pozícii systémového integrátora, ale aj ako dodávateľ vysoko špecializovaných, jedinečných riešení, poradenských a konzultačných služieb. Klientom zaručuje dodanie efektívnych a vysoko kvalitných riešení a služieb s garantovanou kvalitnou a spoľahlivou postimplementačnou podporou.

V súčasnosti spoločnosť ICZ Slovakia a. s. poskytuje špecializované ICT služby vývoja, systémovej integrácie či poradenstva a konzultačných činností v oblasti informatizácie štátnej správy a samosprávy, zdravotníckych zariadení a súkromnej sféry.

System riadenia manažérstva kvality v spoločnosti ICZ Slovakia a. s. bol certifikovaný nezávislou audítorskou skupinou: **TÜV SÜD Slovakia s.r.o. podľa normy STN EN ISO 9001:2015.** Certifikácia renomovanou spoločnosťou je potvrdením kvality poskytovaných služieb, ale zároveň aj záväzkom dodávať efektívne a vysoko kvalitné riešenia a služby s garantovanou kvalitou, ako aj neustáleho zdokonaľovania všetkých súvisiacich procesov.

Hlavné smery produktovej orientácie

- komplexné riešenia v oblasti správy a obehu dokumentov (ECM), vrátane skenovania a OCR/ICR, workflow, správy registratúry a pod.
- komplexné riešenia v oblasti informatizácie zdravotníckych zariadení – t.j. NIS, LIS, PACS, DRG, IS transfúzných staníc a pod.
- komplexné riešenia v oblasti informatizácie samosprávy
- špeciálne IT riešenia, ako kamerové a monitorovacie riešenia, dispečerske a komunikačné IS a systémy zberu a spracovania údajov

Hlavné smery segmentovej orientácie

- informačné systémy pre verejnú správu
- informačné systémy pre finančný sektor
- informačné systémy pre zdravotníctvo
- informačné systémy pre výrobu, distribúciu a služby



me významným poskytovateľom špecializovaných ICT služieb vývoja, systémovej integrácie, poradenstva a konzultačných činností v oblasti informatizácie štátnej správy a samosprávy, zdravotníckych zariadení a súkromnej sféry. Orientácia našej spoločnosti smerom k pochopeniu požiadaviek a potrieb zákazníkov v kombinácii s využitím bohatého know-how a najmodernejších technológií vytvárajú výnimočné predpoklady pre úspešnú realizáciu našich projektov.

Vedenie spoločnosti si uvedomuje rastúce požiadavky zákazníkov na dodávky výrobkov v požadovanej kvalite, dohodnutom termíne, množstve a za konkurencieschopné ceny. Pre naplnenie týchto požiadaviek máme zavedený systém manažérstva kvality a vedením spoločnosti je vyhlásená táto

POLITIKA KVALITY

ktorá je presadzovaná prostredníctvom zásad v nasledujúcich oblastiach:

ZÁKAZNÍCI

- Budovať so zákazníkmi dlhodobé a vzájomne výhodné partnerské vzťahy
- Poskytovať svoje služby s vysokým dôrazom na využitie špičkových informačných technológií a štandardov, predovšetkým v oblasti správy a obehu dokumentov a v oblasti informatizácie zdravotníckych zariadení
- Poskytovať komplexné služby systémovej integrácie na základe detailnej identifikácie potrieb zákazníka. Budeme sa orientovať na dodávku parciálnych produktov a služieb zákazníkovi, a ponúkať ucelené riešenia s vysokou pridanou hodnotou

DODÁVATELIA

- Zohľadňovať aj očakávania našich partnerov, externých poskytovateľov a zainteresovaných strán
- Vykonávať transparentné výberové konania

ZAMESTNANCI

- Podporovať rozvoj spôsobilosti zamestnancov pre dosiahnutie vysokej úrovne a kvality práce
- Chrániť zdravie zamestnancov a účinnou prevenciou predchádzať úrazom

TECHNOLÓGIA A INFRAŠTRUKTÚRA

- Aktívne podporovať rozvoj nových technológií, ktoré sú prínosom pre zákazníkov a našu spoločnosť

OKOLITÉ PROSTREDIE

- Aktívne spolupracovať so štátnymi orgánmi, organizáciami a orgánmi samosprávy, ktoré pôsobia v dosahu spoločnosti
- Znižovať riziká poškodenia okolitého životného prostredia

VEDENIE SPOLOČNOSTI SA ZAVÄZUJE

- Dodržiavať vyššie uvedené zásady
- Plniť požiadavky zákonov a právnych predpisov
- Neustále zlepšovať systém manažérstva kvality.



IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE

Obchodné meno	ICZ Slovakia a. s.
Sídlo spoločnosti	Soblahovská 2050, 911 01 Trenčín
Telefón	+421 32 65 63 711
Fax	+421 32 6563 754
IČO	36 328 057
DIČ	2020180096
Zapísaná	v Obchodnom registri Okresného súdu v Trenčíne oddiel Sa, vložka číslo 10561/R
Osoby oprávnené konať v mene spoločnosti	Ing. Martin Terkovič – predseda predstavenstva Spoločnosť je oprávnený zaväzovať a za spoločnosť podpisovať vo všetkých veciach vždy predseda predstavenstva.



MANAŽMENT SPOLOČNOSTI

PREDSTAVENSTVO



Ing. **Martin Terkovič**
predseda



Ing. **Alena Tkáčiková**
člen



Ing. **Richard Božík**
člen

DOZORNÁ RADA

Ing. **Michaela Kovářová**
predseda

Ing. **Katarína Galajdová**
člen

Mgr. **Roman Hlubina**
člen

JEDINÝ AKCIONÁR

ICZ a. s., Nusle, Na hřebenech II 1718/10, 147 00 Praha 4

Základné imanie: 120 000,- €

AKCIE

Dňa 8. júla 2009 bola vydaná jedna hromadná akcia na meno v nominálnej hodnote 120 000,- EUR, ktorá nahrádza 12 akcií v nominálnej hodnote 10 000,- EUR. Vlastníkom akcie je materská spoločnosť ICZ a. s., Praha, Česká republika. Akcia je zapísaná v zbierke listín Centrálného depozitára Slovenskej republiky.

Spoločnosť v roku 2021 nenadobudla žiadne obchodné podiely a akcie.

